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33.02.01 Фармация 

 

1. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0,2% 

3 8,5% 

4 64,8% 

5 26,5% 

 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 

конференциях 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 1,5% 

2 7,8% 

3 15,7% 

4 48,3% 

5 26,7% 

 

3. Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 3,7% 

3 10,1% 

4 16,1% 

5 70,1% 

 

4. Как часто Вы публикуетесь в зарубежных рецензируемых изданиях 



Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 23,8% 

2 17,8% 

3 54,7% 

4 3,7% 

5 0% 

 

5. Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 4,5% 

4 16% 

5 79,5% 

 

6. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 7,8% 

4 18,4% 

5 73,8% 

 

7. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре, 

оснащенностью своего рабочего места, качеством аудиторий, учебных 

лабораторий и оборудования 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 10,8% 

4 48,5% 

5 40,7% 

 



8. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса (оборудование для реализации ОПОП, доступ к базам 

данных) 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 0,7% 

4 63,1% 

5 36,2% 

 

9. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, научных и внеучебных мероприятий 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 0% 

4 23,7% 

5 76,3% 

 

34.02.01 Сестринское дело 

 

1. Насколько часто Вы используете современные методики ведения занятий в 

рамках преподаваемого курса 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 1,5% 

2 1% 

3 10,8% 

4 58,7% 

5 28% 

 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям участие в научных семинарах, 

конференциях 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 1,6% 



3 20,1% 

4 63% 

5 15,3% 

 

3. Как часто Вы публикуетесь в отечественных рецензируемых изданиях 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 8,5% 

3 7,9% 

4 17,8% 

5 65,8% 

 

4. Как часто Вы публикуетесь в зарубежных рецензируемых изданиях 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 22,1% 

2 13,7% 

3 60% 

4 4,2% 

5 0% 

 

5. Как часто Вы проходите обучение на курсах повышения квалификации 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 7,8% 

4 23,5% 

5 68,7% 

 

6. Оцените качество учебно-методического обеспечения ОПОП 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 7,4% 

4 24,1% 

5 71,5% 



 

7. Насколько Вы удовлетворены условиями организации труда на кафедре, 

оснащенностью своего рабочего места, качеством аудиторий, учебных 

лабораторий и оборудования 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 13,5% 

4 20,1% 

5 66,4% 

 

8. Удовлетворяет ли Вас техническая и информационная оснащенность 

учебного процесса (оборудование для реализации ОПОП, доступ к базам 

данных) 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 3,57% 

4 50,8% 

5 45,7% 

 

9. Оцените, пожалуйста, доступность информации, касающейся учебного 

процесса, научных и внеучебных мероприятий 

Критерий, где 5 - очень высокий 

уровень критерия, 1 - очень 

низкий уровень критерия. 

Доля респондентов, выбравших 

уровень критерия 

1 0% 

2 0% 

3 0% 

4 8,5% 

5 91,5% 

 

 


